
VERBALE N.71 DEL 30/09/2020 CONSIGLIO DIRETTIVO 
DELLA “LEGA NAVALE ITALIANA SEZIONE DI POZZUOLI” 

 
 In data 30/09/2020   alle ore 18:30 in meeting telematico si è riunito il Consiglio Direttivo di Sezione, 
convocato con email in data 29/09/2020 per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

- Assenza di variazioni significative nella nostra Base Nautica di Pozzuoli 
- Varie ed eventuali  

Sono collegati i membri del Consiglio Direttivo Signori: 
• Umberto Costanzo  (Presidente); 
• Alberto De Santis         (Vicepresidente)  
• Francesco Giovannetti  (Tesoriere)   
• Giuseppe Cammarota  (Segretario) assente giustificato 
• Alfredo Castaldo  (Consigliere)  
• Michele Russo Spena  (Consigliere)  
• Claudio Castellano  (Consigliere)  
• Annamaria Mauro  (Consigliere) assente giustificata 
• Alessandra Ciapparelli  (Consigliere)   
• Ettore Sarnelli   (Consigliere) assente giustificato 
• Carlo Fiorentino   (Presidente del Collegio dei Revisori)  

 
 Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Sig. Umberto Costanzo il quale 
procede di persona all’estensione del verbale 
 Constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e comunica che, data l’attuale emergenza 
sanitaria con i conseguenti divieti di prossimità fisica si utilizza una piattaforma telematica (ZOOM) per dar luogo alla 
riunione. 
 Si dichiara aperta la seduta con la discussione sul primo punto all’ordine del giorno 

- Assenza di variazioni significative nella nostra Base Nautica di Pozzuoli 
 In ottemperanza al Capo 1, articolo 1 del Regolamento della Base Nautica ed in adesione a quanto deliberato 
nell’assemblea sociale del 27/09/2019 che con: 
Voti favorevoli:164 
Voti contrari: 73 
Astenuti: 53 
 Conferisce: 
 <Delega al Consiglio di Sezione per la definizione annuale del numero dei posti barca quando non siano avvenute 
significative variazioni> 
 Si delibera la conferma dell’assenza di variazioni significative della nostra Base Nautica di Pozzuoli che così è 
configurata: 

-  l’area in concessione è di mq 15.139,00 con profondità variabili fra 1 e 5 metri.  
- I posti barca sono disposti su file contrapposte distribuite in bracci collegati a pontili galleggianti con spazi di 

manovra adeguati alle dimensioni delle imbarcazioni ormeggiate  
- sono complessivamente 231  
- di cui fuori dalla graduatoria di merito:  

• 8 destinati ai mezzi sociali  
• 10 riservati per ospitalità (ART. 49 novies comma 3 del Codice della Nautica da diporto)  
• 3 riservati ai soci con disabilità (1%)  
• 10 riservati ai soci ultrasettantacinquenni  

 Residua la disponibilità di 200 posti da assegnare in uso temporaneo esclusivo ai Soci, per la durata massima 
di 1 anno, a seguito di quanto previsto al Capo III del vigente Regolamento della Base Nautica per la graduatoria di 
merito.  

 Non essendovi altro da deliberare, letto e confermato il presente verbale, la riunione è sciolta alle ore 19:15 
 
Napoli, 30/09/2020 
 
 F.to il Presidente                   
      Costanzo                
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